
ACTA

Expedient nº Òrgan Col·legiat

PLN/2025/5 El Ple

DADES DE CELEBRACIÓ DE LA SESSIÓ

Tipus Convocatòria:
Ordinària

Data: dèsset de setembre de dos mil vint-i-cinc

Duració:
Des de les fins a les 20.30 hores fins a les 21.44 hores

Lloc:
Saló de Plens de l'Ajuntament d'Alcalalí

Presidida per:
Yolanda Molina Tolsma

Secretari:
JUAN JOSE SEVILA SANCHEZ

ASSISTÈNCIA A LA SESSIÓ

Nº de identificació Nom i Cognomss Asstix

FRANCISCO MIGUEL COSTA LLACER SÍ

Gustau Vicens Monserrat SÍ

JUAN JOSE SEVILA SANCHEZ SÍ

Juan Carlos Esteve Escriva SÍ

LAURA LOPEZ CHESA SÍ

MARCIAL FERRER RIBES SÍ

PILAR PASTOR CRUZ SÍ

SALVADOR PONS MESTRE SÍ
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1.  

2.  

Yolanda Molina Tolsma SÍ

yolanda miro gómez SÍ

Una vegada verificada pel Secretari la vàlida constitució de
l'òrgan, l'Alcaldessa de l'Ajuntament d'Alcalalí obri sessió,
procedint a la deliberació sobre els assumptes inclosos en l'Orde
del dia.

A) PART RESOLUTIVA

Aprovació, si és el cas, de l’esborrany de l’acta de la sessió
ordinària del ple del passat dfia vint de juny de dos mil vint-
i- cinc

Que per per el regidor Salvador Pons Mestre s'informa que ni ell ni
els regidors Marcial Ferrer i Yolanda Miró no votaran este punt al
no haver sigut presents en els plens anteriors de data vint de juny
i trenta-un de juliol. Que per per la regidora Pilar Pastor Cruz
s'indica que existix una discrepància entre el que es va dir en el
ple en relació al camí de la Cava i l'escrit en l'acta. Que pel
Secretari s’informa que s'arreplega el que efectivament es va dir
tant per la regidora Pilar Pastor com el que va informar el
secretari en aquell ple. Que per l'alcaldessa s'indica que l'acta
es un reflexe de allò que cadascú va dir en relació al camí de la
Cava. Que finalment l’acta es aprovada amb l’abstenció de la
regidora Pilar Pastor Cruz aíxí com finalment amb també amb l’
abstenció dels regidors Salvador Pons Mestre, Marcial Ferrer Ribes
i Yolanda Miró Gómez i amb el vot favorable dels cinc regidors del
Grup Compromís, els regidors Yolanda Molina Tolsma, Francisco
Miguel Costa Llàcer, Gustau Vicens Monserrat, Laura López Chesa i
Juan Carlos Esteve Escrivá.

Aprovació, si és el cas, de l’esborrany de l’acta de la sessió
extraordinària del ple del passat treta-un de juliol de dos milm
vint-i-cinc

L’acta es aprovada per majoria amb el vot favorable dels cinc
regidors del Grup Compromís, els regidors Yolanda Molina Tolsma,
Francisco Miguel Costa Llàcer, Gustau Vicens Monserrat, Laura López
Chesa i Juan Carlos Esteve Escrivá i l’abstenció de la regidora
Pilar Pastor Cruz. Que no voten aquest punt els regidors Salvador
Pons Mestre, Marcial Ferrer Ribes i Yolanda Miró Gómez
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3.  

4.  

Aprovació, si és el cas, del Compte General de l’exercisi 2024,
una vegada resoltes les reclamacions presentades

Que per pel regidor Salvador Pons s'indica que votarà en contra
de l'aprovació definitiva de l'acta de la Comissió de Comptes
per considerar que hi havia un error a l’acta inicial de de la
Comissió de Comptes. Reclama que l'Ajuntament podria haver-li
telefonat per a indicar-li que hi havia detectat en l'acta un
error. Contesta el Secretari Interventor de l'Ajuntament per a
indicar que en haver realitzat les al·legacions per escrit el
regidor Salvador Pons mitjançant registre d'entrada a
l'Ajuntament no els ha quedat una altra opció que seguir el
procediment establit legalment i l’emisió d’un informe tècnic
previ del secretari, això és, tornar-se a reunir la comissió de
comptes per a debatre, aprovar o rebutjar les al·legacions
presentades per registre pel regidor Salvador Pons. No podiem
fer un altra cosa. Informa l'alcaldessa que ara el que toca és
ratificar o no l'acord de la comissió de comptes per la qual
s'aprovava definitivament el Compte General de l'any 2024 una
vegada van ser resolta la reclamació presentada pel regidor
Salvador Pons.

Que finalment el Ple acorda rafificar per majoria amb l’
abstanció de la regidora Pilar Pastor Cruz, el vot en contra
dels regidors Salvador Pons Mestre, Marcial Ferrer Ribes i
Yolanda Miró Gómez i el vot favorable dels regidors del Grup
Municipal Compromís, els regidors Yolanda Molina Tolsma,
Francisco Miguel Costa Llàcer, Gustau Vicens Monserrat, Laura
López Chesa i Juan Carlos Esteve Escrivá, la ratificació de l’
acord de la Comissió de Comptes per la qual s’aprovava el Compte
General de l’any 2024

Aprovació, si és el cas, de diversese modificacions de crèdits i
generació de crèdits

Tractant-se de dotar pressupostàriament crèdits per a gastos
específics i determinats, la dotació dels quals és insuficient en
el vigent Pressupost, és procedent la concessió de suplements de
crèdit i crèdits extraordinaris, conforme al que es preveu en els
articles 177 TRLRHL i els articles 35 a 38 del Reial Decret 500/90.
Aíxí, amb caràcter previ per l'alcaldessa s'informa els regidors
presents que a l'últim moment l'equip de govern s'ha vist obligat a
modificar la proposta de crèdits inicial i introduir dues noves
partides. Que una és per a l'adquisició d'una Tablet. Que a través
d'aquest dispositiu electrònic les persones al fer una sol·licitud
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presencial a l’ajuntament, en comptes de fer-la per escrit i signar-
les en bolígraf, realitzaran la petició i un cop emplenada la
signaran electrònicament evitant així utilitzar paper. Pregunta la
regidora Pilar Cruz sobre la partida de 6.700,00 €. Indica
l'alcaldessa que la partida que hi havia al pressupost era molt
justa i que es necessitava un suplement de crèdit per poder
contractar una empresa que poguera fer suplementàriament feines de
neteja a urbanitzacions i zones disseminades. Contesta l'alcaldessa
que fins que no es tinga els diners no es podrà contractar. Que
s'han demanat diversos pressupostos. Així, aes va acordar
l'aprovació inicial de l'expedient de modificació de
crèdits  següent amb vot favorable dels cincs regidors del grup
Compromís i l’abstenció dels regidors Pilar Pastor Cruz, Salvador
Pons, Yolanda Mira i Marcial Ferrer.

“PRIMER. - Concedir en el vigent Pressupost General els crèdits
que, per quantia de 52.535,31 euros, figuren tot seguit:

SUPLEMENTS DE CRÈDIT

PR

OG

RA

MA

EC

ON

ÒM

CA

DESCRIPCIÓ IMPO

RT

TIPUS

34

2

22

60

9

GASTOS DIVERSOS PISCINA 13.5

00,0

0 €

SUPLEMEN

TS DE

CRÈDIT

92

0

21

3

REPARACIÓ MAQUINÀRIA I INSTAL·LACIONS ADM.

GENERAL

3.00

0,00

€

SUPLEMEN

TS DE

CRÈDIT

15

1

22

70

6

TREBALLS ALTRES EMPRESES URBANISME 19.0

00,0

0 €

SUPLEMEN

TS DE

CRÈDIT

17

0

22

79

9

MEDI AMBIENT: ACTUACIONS I PROMOCIÓ DELS ODS 875,

00 €

SUPLEMEN

TS DE

CRÈDIT

33

0

46

3

MANCOMUNITAT COMARCAL MARINA ALTA 500,

00 €

SUPLEMEN

TS DE
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CRÈDIT

15

31

76

10

2

APORTACIÓ PEATONALITZACIÓ EN CASC HISTÒRIC 1.21

9,24

€

SUPLEMEN

TS DE

CRÈDIT

15

32

61

90

8

REPARACIÓ SIMPLE I BATXEO DEL CAMI ELS

MOLLONS

1.03

9,00

€

SUPLEMEN

TS DE

CRÈDIT

34

2

63

30

0

REPOSICIÓ AIRES CONDICIONATS GIMNÀS 3.00

0,00

€

SUPLEMEN

TS DE

CRÈDIT

92

0

62

60

0

TABLETS SIGNATURA BIOMÈTRICA 2.17

8,00

€

CRÈDIT E

XTRAORDI

NARI

16

3

22

70

0

TREBALLS NETEJA DIÀRIA 6.70

0,00

€

SUPLEMEN

TS DE

CRÈDIT

15

31

76

10

1

RENOVACIÓ INSTAL·LACIONS I PAVIMENTACIO EN

CARRERS BARONS RUIZ DE LIHORI, PENYETES,

PARRES, SOLO I LES ESCOLES

1.52

4,07

€

SUPLEMEN

TS DE

CRÈDIT

TOTAL 52.535,31 €  

             

         

SEGON. - Finançar els suplements de crèdit conforme al següent:

FINANÇAMENT

87000  - Romanent de Tresoreria per a Gastos
Generals         ..............…………   52.535,31 €

TERCER. - Acordar igualment la seua exposició pública, i si no es
presentaren reclamacions, elevar automàticament a definitiva la
seua aprovació, sense necessitat de nou Acord, procedint a la seua
publicació per Capítols”.

5. Aprovació, si és el cas, d’assumptes urgents que no figuren en l’
orde del dia
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L'alcaldessa comunica que el col·legi d'aquest municipi està 

creixent en nombre d'alumnes i que ja no hi caben a l'actual 

edifici. Que des de inspecció educativa s'ha demanat a 

l'Ajuntament perquè s'assigne un espai nou per ficar els alumnes 

d'infantil de dos i tres anys. Que igualment, des d'Inspecció 

educativa es proposa que l'acord siga aprovat pel Ple municipal. 

Que l'alcaldessa proposa que aquest espai siga l'actual 

biblioteca municipal.

Aprofita per preguntar la regidora Pilar Pastor Cruz en relació 

amb el nombre d'alumnes a l'escola. Que contesta l'alcaldessa que 

actualment, sense poder precisar, n'hi ha més de setanta

Que finalment la proposta es aprovada per unanimitat per tots els 

regidors presents.

B) ACTIVITAT DE CONTROL

Dació en compte dels decrets aprovats des de l'últim Ple Ordinari

Dació en compte de les factures rebudes des de l'últim Ple Ordinari

En este punt, la regidora Pilar Pastor Cruz pregunta sobre un
decret pel qual l'ajuntament sol·licita una subvenció. Que a tal
fi, el Primer Tinent d'Alcalde informa que aquesta subvenció encara
no s'ha concedit, l'objecte de la qual és posar arbres i taules de
pícnic en la plaça en la qual es troben les barbacoes

S'informa pel secretari que el programa Gestiona únicament extrau
un extra tracte dels decrets. Si els regidors volen veure el
contingut dels decrets complets hauran d'accedir directament al
programa Gestiona. Es recorda pel Secretari que tots els regidors
tenen accés a Gestiona i a veure enters els decrets.

C) PRECS I PREGUNTES

En primer terme, el regidor Salvador Pons vol agrair a l'Alcaldessa
que els haja deixat assistir al Ple. Que en els catorze plens
d'esta legislatura no ha pogut assistir el senyor Pons en la seua
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qualitat de regidor. A tal fi pregunta el motiu del canvi d'hora
dels plens. Tot seguit pregunta si s'ha posat un nou funcionari a
l'Ajuntament per a cobrir la plaça deixada per jubilació de José
Miguel Andrés. Contesta el secretari interventor que eixa plaça
està vacant. Que hi ha una convocatòria de borsa de treball. Que
s'ha hagut de paralitzar la tramitació d'eixa borsa de treball ja
que casualment José Miguel, el treballador jubilat, figurava com a
President Suplent. Que ja estan tots els membres de la Mesa. Ara
toca que es reunisquen els membres de la Mesa i valorar. Que es
tracta d'un procediment lent per a garantir que la tramitació es
duu a terme a través dels procediments d'igualtat i mèrits dels
candidats. Informa que la intenció de l'Ajuntament és que presten
els seus servicis per a esta corporació local tres auxiliars
administratius en comptes de dos. Afig que s'han presentat quaranta
persones. Indica el senyor secretari que les bases es van publicar
al butlletí oficial de la província i que son públiques. Que a les
bases es valora com a mèrtis els serveis prestats a l’
administració, coneixements de valencià, cursos d’informàtica,
títols de formació profesional i universitat, i no tots. Axí només
es valoren els títols relacionats amb les tasques a desenvolupar a
l’administració com per exemple Dret, Econòmiques, Empresarials o
Gestió i Administració Pública (GAP). A la pregunta el regidor
Marcial Ferrer si també es valora l’anglés, el secretari indica que
la idea és que la persona treballe al costat del secretari i no en
finestreta. Que el treball serà interior i que l’ajuntament busca
un perfil tècnic en coneixements en dret o econòmiques. Indica el
secretari que a les lleis de funció publica no existix l’obligació
de tindre un coneixement en una llengua comunitària. Aiximateix s’
informa que la persona que ocuparà la vacant d’auxiliar
administratiu tindrà unes remuneracions de mil tres-cents euros
mensuals com per a exigir a banda un títol de llengua anglesa i que
tots els emplats públics que treballen a l’ajuntament es fan
entrendre en anglés quan arriba una persona que no enten el
castellà o valencià. D’altra banda, es pregunta el secretari si en
comptes d'anglés no existixen també altres llengües parlades en el
nostre municipi com el flamenc, l'alemany o el francés que també
podrien ser exigides. Que la regidora Pilar Pastor opina com a
Alcalalí un 60% de la població és estrangera entén que per a la
plaça d'auxiliar administratiu també s'hauria de valorar com a
mèrit l'anglés.

D'altra banda el senyor Salvador Pons sol·licita a l'alcaldessa el
cost de manteniment dels immobles a Alcalalí. A continuació el
regidor Salvador Pons pregunta al Primer Tinent d'alcalde sobre l’
adqusició com a particular de places de garatge embargades per
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SUMA. L’alcaldessa i el secretari li contesten dient-li que això és
una qüestió privada i que no és un assumpte d'interés general del
municipi el que un regidor d'este ajuntament haja comprat una plaça
de garatge i que no és un un punt d’interés general per a debatre a
un plenari. No obstant això contesta Juan Carlos Esteve, Primer
Tinent d'Alcalde, per a indicar que eixes places porten a la venda
pel Banc fa més de deu anys i que hi ha gent que s'havia interessat
però mai va arribar a comprar-les, havent-les comprat fa dos anys
Juan Carlos Esteve. Que en cap cas, assenyala Juan Carlos Esteve,
eixes places de garatge estaven embargades i que quan les va
comprar encara no estava com a regidor.

Tot seguit, el regidor Salvador Pons pregunta al Regidor Francisco
Llacer perquè està a favor d'aplicar la taxa de guals permanents a
Alcalalí i no a la Llosa de Camacho. Contesta el Primer Tinent
d'Alcalde que la taxa fiscal de guals permanents va ser aprovada
quan governava el Partit Popular a Alcalalí, una taxa que contínua
vigent. Que el que es va aprovar en plens anteriors va ser una
ordenança reguladora de l'accés des de la via pública a l'interior
dels garatges particulars. Que la tasa fiscal està desde l’any
1998. Que la tasa fiscal que es va modificar només va cambiar l’
import de pessetes a euros.Recorda l'alcaldessa que per llei el fet
imposable de la taxa és travessar la vorera per a accedir a
l'interior d'un garatge. Que el senyor Salvador Pons considera que
la taxa és un abús. Que no obstant això, indica el Primer Tinent
d'Alcalde, la taxa intentava evitar situacions de desigualtat i que
al final uns veïns la pagaren i altres no la pagaren. Recorda
l'alcaldessa que la llei establix la taxa de gual permanent no
perquè no aparquen davant del garatge d'un veí sinó per a poder
accedir a l'interior d'un garatge particular passant per damunt
d'una vorera. Afig el senyor Salvador Pons que en la majoria dels
municipis d'Espanya no es paga la taxa per guals permanents al que
contesta Yolanda que en pobles com Pedreguer o Els Poblets si que
es paguen. Que Salvador Pons indica que eixos municipis estan
governats per Compromís, iniciant-se així una replica per part de
Juan Carlos que per exemple a Benissa si que es paga i està
governat pel Partit Popular.

Finalment el senyor Salvador Pons critica la compra d'edificis i
posa el punt de mira en l'última adquisició municipal d'un edifici
al carrer Major siga perquè siga usat pels festers. Que el senyor
Salvador Pons proposa l'edifici de l'Ajuntament Vell perquè fora
usat pels festers. Que per l'alcaldessa s'indica que per a
l'edifici on se situava l'Ajuntament Vell s'ha sol·licitat una
subvenció per a transformar-lo en un “  Pregunta el”.Coworking
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regidor Salvador Pons en qué consistix un “  Li contesta”.Coworking
l’alcaldessa que un “  és un espai de treball compartit onCoworking”
professionals i xicotetes empreses de diferents sectors treballen
de manera independent però en un mateix entorn, fomentant la
col·laboració i la flexibilitat, en compartir infraestructura i
servicis com a internet i sales de reunions, pagant només per l'ús
que necessiten. Que l'alcaldessa justifica l'adquisició d'una
vivenda al carrer Major perquè els festers necessiten un espai per
a reunir-se i poder deixar les taules i cadires. Que el regidor
Salvador Pons es queixa que no se'ls consultara abans davant la
qual cosa l'alcaldessa informa que l'oposició sempre té les portes
de l'alcaldia obertes. Recorda la regidora Laura Chesa que la
compra d’un espai anava al programa electoral de Compromís a les
pasades eleccions municipals. Es queixa el senyor Salvador Pons del
preu d'adquisició de la vivenda, cent quaranta-quatre mil euros, al
que caldria afegir la reforma de l'edifici. Que per l'alcaldessa
s'indica que no cal fer cap reforma en l'edifici i que es troba en
bon estat. El senyor Salvador Pons entén que no fan falta més
edificis municipals i el que cal fer és mantindre'ls. Que l'única
cosa que cal fer pujar un diumenge a la torre medieval i veure com
la teulada de l'ajuntament té trencaments. Contesta l'alcaldessa
que ja s'ha reparat la teulada. Repetix el senyor Salvador Pons que
l'Ajuntament ja té molts edificis per a estar tancats tot l'any.
Recorda el Primer Tinent d'alcalde que l'edifici multiusos les
goteres van ser reparades i que també s'està fent treballs de
pintura en l'edifici del Centre Cívic.

Per part seua, la regidora Pilar Pastor recorda que al final del
carrer Major a l'altura del restaurant Ses Feixes les voreres estan
en mal estat. Consteta l'alcaldessa per a indicar que ja tenen
diversos pressupostos i que en breu iniciaren el procés de
contractació.

Fa un prec la regidora Pilar Pastor Cruz per a demanar que després
que finalitze una festa en la Plaça de l'Ajuntament es passe una
karcher per a netejar el paviment. Aixímateix, sol·licita la
reparació d'un fanal que es troba en la intersecció entre el Carrer
Nou i el Carrer del Forn que no funciona. Recorda l'alcaldessa que
aquell fanal va ser reparat el dimecres o dijous de la setmana
passada

A continuació, la regidora Pilar Pastor pregunta sobre l'ús que se
li donarà a edificis municipals com l'Ajuntament vell o la vivenda
de recent adquisició al carrer Major. Reitera l'alcaldessa que
l'edifici de l'Ajuntament Vell donarà vida a un  i lacoworking
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vivenda adquirida al carrer Major serà per a ús dels festers i que
les aules que hi ha dalt del centre mèdic es donen clases de música
que tenen lloc totes les vesprades.

D'altra banda i en relació a la borsa de treball d'auxiliar
administratiu aclarix l'alcaldessa que actualment s'està treballant
amb la bossa antiga on únicament hi havia cinc persones apuntades,
estant-se a l'espera que puga reunir-se la Mesa i puntuar totes les
sol·licituds d'admissió. Fins llavors, funciona la borsa de treball
antiga

D'altra banda pregunta la regidora Pilar Pastor Cruz si ja està
solucionat el problema de connexió al clavegueram d'una vivenda al
carrer Romeros. Contesta l'alcaldessa que aquella actuació estava
en tramitació no podent en estos moments recordar si efectivament
ja s'havia fet o no.

Pregunta la regidor Pilar Pastor sobre les funcions de "Labora".
Presa la paraula l'alcaldessa per a indicar que és “Labora” qui
tria entre els demandants d'ocupació a aquelles persones com a peó
o auxiliar administratiu quan eixes categories són requerides per
l'Ajuntament. Pregunta la regidor Pilar Pastor Cruz en relació amb
una devolució de part d'una subvenció a “Labora”. Que per
l'alcaldessa s'explica que es tracta d'una minoració de la
subvenció pel fet que quan a un treballador li reconeixen els
serveis mèdics una baixa laboral és l'Ajuntament és qui es fa
càrrec dels salaris i no “Labora”.

A la pregunta de la regidora Pilar Pastor al voltant de quin és el
local municipal que s'ha cedit a l'Escola de Música se l'informa
que és el local situat damunt del consultori mèdic. Que no es cobra
res a l'Escola de Música perquè estan donant un benefici als veïns
del poble ja que estan oferint un servici. Que tots els anys se
cedix un local a l'Escola de Música perquè puguen realitzar la seua
labor de docència. A canvi l'Escola de Música s'encarreguen de
netejar el local. A la pregunta de la regidora Pilar Pastor de si
les classes són gratuïtes per als xiquets respon l'alcaldessa que
no i que es realitza una xicoteta aportació, si bé no coneix amb
exactitud quin és l'import . Que en tot cas l'alcaldessa pensa que
estem davant un benefici per als xiquets d'Alcalalí que poden rebre
classes de música evitant d'esta manera desplaçar-se a una altra
localitat. Que l'import que abonen els alumnes és per a pagar els
professors. Que desconeix l'alcaldessa el rang d'edat dels alumnes
de l'Escola de Música. Que en principi els alumnes que acudixen a
les classes són tots d'Alcalalí.
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Pregunta la regidor Pilar Pastor Cruz sobre un avís que va donar un
veí en relació amb la retirada d'un contenidor d'escombraries
orgàniques al carrer Porxe i si havia sigut l'ajuntament qui havia
donat l'orde de retirada. Per l'alcaldessa s'indica que no li
consta però que revisaran el whatsaspt

Reitera la regidora Pilar Pastor la petició formulada en plens
anteriors perquè se li entreguen els contractes d'escombraries.
Contesta l'alcaldessa per a informar que encara no es tenen els
nous contractes i que la Mancomunitat està en procés de negociació
del nou contracte de gestió. Novament la regidora Pilar Pastor
reitera la seua petició però respecte del contracte vigent. Que
informa l'alcaldessa que l'Ajuntament d'Alcalalí no té eixos
contractes ja que els té la Mancomunitat que és qui va negociar.
Que l'alcaldessa oferix a la regidor Pilar Pastor acudir juntes i
parlar amb el secretari de la Mancomunitat a Xaló. Aclarix que la
contractació no la fa l'Ajuntament sinó que la realitza la
Mancomunitat. Que el que paga cada municipi depén en bona part dels
quilos d’escombraries arreplegades. Que tot està regulat en el
contracte.Que per la regidor Pilar Pastor Cruz atorga un termini
d'un mes a l'alcaldessa perquè procedisca a donar-li la
documentació requerida i que si no és així acudirà al Sindic de
Greuges i que no veu normal que no se li entregue eixa
documentació. Torna a insistir l'alcaldessa que l'Ajuntament no és
qui licita sinó la Mancomunitat i torna a insistir l'alcaldessa de’
anar les dos juntes a la mancomunitat i requerir al secretari de la
mancomunitat aquella documentació. És la mancomunitat qui té eixa
documentació.

Finalment la regidor Pilar Pastor Cruz pregunta el motiu pel qual
no s'ha asfaltat: Pel secretari es contesta que és sòl no
urbanitzable. Consta la regidora Pilar Pastor que ara entén el
motiu pel qual s'ha fet una escala. Es pregunta el motiu pel qual
no s'ha fet una rampa. Manifesta que la persona que més necessita
eixa rampali l'envia perquè entre al pàrquing per un camí que
existix al final del carrer Vall de Pop. Contesta l'alcaldessa per
a indicar que qualsevol persona té reservada una plaça de pàrquing
pintada de blau dalt en el carrer Vall del Pop. Que al mateix temps
al carrer Vall de Pop existix una altra plaça reservada a
minusvàlids i una altra plaça per a minusvàlids en el centre mèdic.
Que això ho va fer el Grup Compromís quan va entrar a governar a
Alcalalí. Que la regidora Pilar Cruz demana a l'alcaldessa un mínim
de dos places més. Constesta el Primer Tinent d'Alcalde per a
indicar que existix una altra plaça de minusvàlids prevista en
l'encreuament entre el Carrer Major i el Carrer Noua així com una
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plaça de per a càrrega i descàrrega. Insistix novament la regidor
Pilar Cruz que es facen com a mínim dos places de garatge en el
pàrquing que ha fet l'ajuntament i que eixes dos places es puguen
asfaltar. Es pregunta l'alcaldessa si no és millor que les places
de minusvàlids se situen al carrer Vall de Pop que està asfaltat i
no que les persones amb minusvalidesa hagen de baixar al pàrquing.
Seguix la seua intervenció l'alcaldessa per a indicar que al carrer
Vall de Pop, que està asfaltat, les persones amb minusvalidesa
tenen una plaça de manera exclusiva i que si fera falta des de
l'Ajuntament s'habilitaria una segona plaça d'aparcament per a les
persones amb minusvalideses al carrer Vall de Pop. Que això li
sembla molt millor que per exemple que les persones amb
minusvalidesa hagen de baixar al nou pàrquing habilitat per
l'Ajuntament. Pregunta l'alcaldessa a la regidora Pilar Pastor el
motiu pel qual vol una plaça per a les persones amb minusvalidesa
en el pàrquing. Es pregunta si no és millor fer-la a dalt al carrer
Vall de Pop on el carrer està asfaltat.

No hay asuntos

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE
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